



# 華社動態

Page 21 Thursday November 27 2025 二〇二五年十一月廿七日(星期四)



Kleencut  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 中正學院迎接地球小姐佳麗 共倡綠色願景 點燃青年行動力



菲律賓中正學院訊 2025年10月27日上午，本校迎來「2025年地球小姐（Miss Earth 2025）」候選佳麗蒞校，參與「2025銀色希望（The Silver Lining 2025）」全球環保宣導巡迴活動，慶祝地球小姐選美賽創辦25週年。

本次活動匯聚來自20個國家與地區的傑出青年女性代表，包括：阿爾巴尼亞、澳洲、奧地利、保加利亞、智利、薩爾瓦多、英格蘭、迦納、印度、牙買加、日本、賴比瑞亞、菲律賓、波蘭、葡萄牙、南非、瑞典、美國、烏茲別克及委內瑞拉。

佳麗們在地球小姐團隊隊長 Kinshep A'isha A. Carillo 與 Arjean Shell C. Templado 的陪同下，受到中正學院校長葉啟明、副院長蔡嶧勇、全體教職員及從幼兒園至高中各級學生的熱烈歡迎。

葉啟明校長在致歡迎辭時深情表示：「自2001年創辦以來，地球小姐重新定義了『加冕』的意義——它不僅象徵美貌，更代表勇氣、同理心與對地球的承諾。」他指出，中正學院始終致力於將環保意識融入課程與校園生活，「我們努力培養學生的全球公民意識，這與地球小姐的使命高度契合。」他進一步闡述本屆25週年主題「2025銀色希望」的深意：「在氣候危機、生物多樣性喪失與環境不公日益嚴峻的今天，地球小姐提醒我們——希望並非被動等待，而是透過行動去播種、培育與成長。」他更勉勵全體師生：「各位佳麗今日的到訪，不僅是一次訪問，更是一顆火種。當大家聆聽她們的故事、感受她們的熱情時，希望能明白這一點：一個聲音能激發改變，一個生命能守護整個生態系統。」

活動在莊嚴的菲律賓國歌聲中揭開序幕。隨後，20位地球小姐候選人和本校培幼園小朋友手牽手步入大禮堂。小朋友們更親自為每位佳麗戴上花環，象徵菲華社會的熱情好客與世代相傳的環保使命。

節目中，本校中國民舞舞蹈隊與武術隊帶來精彩的文化表演，巧妙融合中華傳統美學與當代環保理念。接著，每位佳麗輪流登台，介紹各自國家的環保倡議，內容涵蓋海洋保育、植樹造林、氣候正義與永續時尚等多元議題，深深打動全場師生。

隨後的互動問答環節更將活動推向高潮，學生踴躍提問，問題包括：

- 「如果大自然會說話，她會對人類說什麼？」
- 「當今世界普遍重視經濟成長而忽視環境保護，您會如何說服政府與人民優先推動永續發展？」
- 「如果您的倡議未能成功，是否有備用方案？」
- 「是什麼原因促使您參加地球小姐選美？」
- 「面對看似無解的環境挑戰，您如何

保持希望？」

「像我們這樣的學生，日常生活中可以採取哪些微小卻有效的行動來保護地球？」

佳麗們以真誠、智慧與樂觀逐一回應，展現「美麗與使命並行（Beauty with a Cause）」的精神內涵。

活動尾聲，葉啟明校長偕同學校管理委員會成員向地球小姐基金會致贈紀念禮品，並由學生代表向每位佳麗贈送學校精心準備的紀念品。隨後，全體合影留念，並共進午餐，為這場意義深遠的文化與環保交流畫下溫馨句點。葉校長在致辭結尾呼籲：「讓我們不僅以掌聲慶祝這銀禧盛事，更要以實際行動——無論大小——實踐永續生活、勇於發聲，並以真誠關愛守護地球母親。」

此次訪問不僅點燃了中正學子心中的環保熱忱，更彰顯教育、青年行動與全球協作在共築永續未來中的關鍵力量。v



## 菲律賓中國商會接待 甘肅省僑商會來訪

菲律賓中國商會訊：2025年11月21日下午，菲律賓中國商會總會會所洋溢著友好交流的濃厚氛圍。總會會長柯智超攜總會同仁及各分會代表，熱情接待了甘肅省僑商會李亞南會長一行的到訪，雙方以僑為橋共話合作，為深化菲律賓與甘肅的經貿文化往來注入新動能。

致辭環節中，柯智超會長首先對李亞南會長一行的到来表示熱烈歡迎。他高度讚譽甘肅省近年來在經貿發展與文化建設領域取得的顯著成就，同時肯定了菲律賓中國商會甘肅分會在搭建菲隴合作橋樑、凝聚當地甘肅籍同胞方面發揮的關鍵作用，強調分會是促進兩地民間交流與務實合作的重要力量。

菲律賓中國商會甘肅分會執行會長王寶軍在發言中，特別致謝菲律賓中國商會總會永遠名譽會長洪及祥、會長柯智超及總會領導對甘肅分會的悉心指導與鼎力支持，通過回顧合作中的暖心細節，表達了分會將持續助力菲隴交流的決心。

李亞南會長在致辭中，對菲律賓中國商會長期以來推動中菲兩國各領域事業發展的積極貢獻與廣泛影響力給予高度評價，並感謝總會對甘肅分會的持續支持與關懷。會談尾聲，雙方互贈具有地域特色的紀念品，定格友好交流的珍貴瞬間。整場活動在親切務實的氛圍中圓滿落幕，與會各方一致表示，將以此次會面為契機，持續發揮僑界資源優勢，推動甘肅與菲律賓在經貿投資、文化交流等領域的合作走深走實，攜手譜寫隴菲友好新篇章。